

Erratum

Notice

Natural Heritage Conservation Act
(R.S.Q., c. C-61.01)

Gazette officielle du Québec, Part 2, March 26, 2008,
Vol. 140, No. 13, page 966.

On page 966, in the title of the notice, the name of the Nature Reserve should be red “Tortue-des-Bois-de-la-Shawinigan” instead of “Tortue-des-bois-de-la-Shawinigan”.

8627